
６．意見や要望。

中学生のアンケート結果　 保護者・引率者のアンケート結果　

中高生ともに自発的に関わることができ、双方のプラスになったと思う。

令和元年度「一日体験入学アンケート結果」

中学生　なし。

参加人数　中学生213人　保護者・引率者54人

入試のことを知りたかった。

琴高生の案内なので、子ども達が話がしやすかったと思う。

優しい気持ちになれる学校だと感じました。

保護者・引率者 高校生が主体となり進行されていたことがとても良かった。

１．「一日体験入学」に参加してどうでしたか。

３．行事の中でよかったと思うもの。複数回答の場合は３個まで。

４．さらに詳しく知りたい、聞いてみたいと思ったこと。複数回答可。

２．１であまりよくなかった、または、よくなかったを選択した理由。

５．「琴高生との座談会」の感想。
中学生 保護者・引率者

保護者・引率者　なし。

リラックスした雰囲気で聞きやすかった。真面目に勉強部活に取り組んでいる様子が

伺え、心が育っているのを感じた。

学校紹介にはなかった生徒の生の声が聴けて良かった。琴高生が笑顔で接してくれて良かった。

琴高のことを質問カードを作って分かりやすく説明してくれた。

生徒が一生懸命考えて実施してくれたのだろうなと思いました。お疲れ様でした。

ＪＲからの順路が分かるように看板等があればうれしい。部活動についてもっと知りたい。

ボランティア活動が大好きな息子なので琴高が第一志望、絶対に行きたい。

朗らかな雰囲気の中で話ができてよかった。

進行の段取りが良く、琴高生に好感が持てた。

緊張して上手く話せなかったのが残念。 恥ずかしさで質問ができない様子だったが、カード形式にしてくれたのでよかった。

もっと琴高のことを知って将来についてよく考えたい。

気持ちのいい挨拶が嬉しかった、空調があまり効いてない感じがした。

気になっていたことを丁寧に教えてくれた。

担当してくれた人が面白くて話をよく聞かせてくれた。

自分は進路がまだ決まっていないが、高校の事を知れて興味が持てた。

参加して良かった、ありがとうございました。

座談会がもう少し長い時間ほしかった。

親の質問タイムがあればよかった。

琴高に進学したいと思った。
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